18


3


R 818
Praha-Libeň - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
9 52

	
	
10 02

	90/67
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
10 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10

	
1
5
	
11
5
	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
8

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
11 00
5
	
2

	
11 02
5
	
	7547

	Železná Ruda město

	
	1
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
11 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min



R 820
Praha-Libeň - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
13 52

	
	
14 02

	90/67
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
14 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10

	
1
5
	
11
5
	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
8

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
15 00
5
	
2

	
15 02
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
15 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min



R 825
Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Praha-Libeň

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
8 45

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
8 49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Špičák

	
	3
	
5
5
	
58

	
5

	
9 03

	
	7542

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
9 08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
35

	
2
5
	
37
5
	80/65
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
8

	
45
5
	
0
5
	
46

	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
50

	
1

	
51

	
	

	Klatovy

	
	
	
5

	
9 56

	
	
10 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
13

	  = 1 h 11 min


7542 jede v



R 827
Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Praha-Libeň

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
12 45

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
12 49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Špičák

	
	3
	
5
5
	
58

	
5

	
13 03

	
	7544

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
13 08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
35
5
	
1
5
	
37

	80/65
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
8

	
45

	
1

	
46

	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
50

	
1

	
51

	
	

	Klatovy

	
	
	
5

	
13 56

	
	
14 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 11 min



R 829
Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
16 45

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
16 49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Špičák

	
	3
	
5
5
	
58

	
5

	
17 03

	
	7548

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
17 08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
35
5
	
1
5
	
37

	80/65
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
8

	
45

	
1

	
46

	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
50

	
1

	
51

	
	

	Klatovy

	
	
	
5

	
17 56

	
	
18 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 11 min


7548 nejede 24.XII.


Rušící Sp 1960
Hamry-Hojsova Stráž - Železná Ruda-Alžbětín zavádějte v a
Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
7 52

	
	
8 02

	90/67
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
8 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10

	
1
5
	
11
5
	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
8

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	
	
6

	
9 00
5
	
2

	
9 02
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
9 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 1960, nesmí jet vlak 7542



Os 5385
Zwiesel - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák
Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
7 11

	
	
7 12

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
7 15
5
	
0
5
	
16

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
7 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5386
Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
7 33

	70/60
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
7 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
7 43

	
	
7 44

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5387
Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák
Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
9 13

	
	
9 17

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
9 20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
9 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5388
Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
9 33

	70/60
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
9 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
9 43

	
	
9 44

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5389
Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák
Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
11 13

	
	
11 17

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
11 20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
11 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5390
Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
11 33

	70/60
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
11 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
11 43

	
	
11 44

	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5391
Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák
Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
12 13

	
	
12 14

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
12 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
12 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5392
Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
12 33

	70/60
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
12 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
12 43

	
	
12 44

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5393
Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák
Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
14 13

	
	
14 14

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
14 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
14 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5394
Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
14 33

	70/60
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
14 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
14 43

	
	
14 44

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5395
Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák
Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
18 13

	
	
18 14

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
18 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
18 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min


 v uvolní kolej pro vlak 7553 přestavením na kolej č. 1


Os 5396
Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	1
	
	
	
	
18 33

	70/60
	7553

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
18 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
18 43

	
	
18 44

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min


 v a odjezdová kolej č. 3
7553 jede v



Os 7501
Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
15 26

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
15 30

	
1

	
31

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2
5
	
33
5
	
1
5
	
35

	
	

	Špičák

	
	3
	
5
5
	
40
5
	
4

	
44
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
55

	
1

	
56

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
16 04
5
	
0
5
	
16 05

	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
12

	


	
12

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
16

	
6

	
22

	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	90/71
	

	Klatovy

	
	
	
8
5
	
16 39

	
	
16 46

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
15

	  = 1 h 13 min



Os 7502
Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
6 27

	
	
6 51

	90/67
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
6 55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
59
5
	
1

	
7 00
5
	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
7 04
5
	


	
04
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
08
5
	
1
5
	
10

	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
33

	
1

	
34

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
5
5
	
45

	
2
5
	
47
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
7 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 08 min



Os 7503
Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
19 30

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
19 34

	
1

	
35

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
37

	
1

	
38

	
	

	Špičák

	
	3
	
5

	
43

	
1

	
44

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
54
5
	
1

	
55
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
20 04

	
0
5
	
20 04
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
16
5
	
1
5
	
18

	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
26

	
4
5
	
30
5
	
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Klatovy

	
	
	
4

	
20 40

	
	
20 46

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min


 pro samotný motorový vůz ř. 842.0 platí 90/71

Os 7504
Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
9 11

	
	
9 20

	90/67
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
9 24

	


	
24

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
7
5
	
36
5
	
6

	
42
5
	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
9

	
57
5
	
1

	
58
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
10

	
10 08
5
	
1

	
10 09
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6
5
	
16

	
1

	
17

	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
23

	
3

	
26

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4
5
	
30
5
	
1
5
	
32

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
10 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
15

	  = 1 h 18 min



Os 7540
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
4 31

	80/51
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
4 35

	


	
35

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
47
5
	
7
5
	
55

	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7

	
5 06

	


	
5 06

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
8
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
5

	
25
5
	
1
5
	
27

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
31

	
1

	
32

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
5 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 06 min


 pro samotný motorový vz ř. 842.0 platí 90/67


Os 7541
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
4 10

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
4 14

	
1

	
15

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
32
5
	
1

	
33
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7
5
	
41

	


	
41

	
	

	Dešenice z

	
	
	
6
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
51
5
	
4

	
55
5
	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
5 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7542
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
8 02

	80/51
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
8 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10

	
1
5
	
11
5
	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
9 00
5
	
2

	
9 02
5
	
	825

	Železná Ruda město

	
	1
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
9 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 1960, nesmí jet vlak 7542
 pro samotný motorový vůz ř. 842.0 platí 90/67



Os 7543
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: M 30 tun

Motorový vůz ř. 810 Nýrsko - Klatovy.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
5 55

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
5 59

	
0
5
	
59
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
6 01
5
	
0
5
	
6 02

	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
06

	
1
5
	
07
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
39
5
	
5

	
44
5
	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
53

	
8

	
7 01

	
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4
5
	
7 05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Klatovy

	
	
	
4

	
7 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
18

	  = 1 h 15 min


 pro samotný motorový vůz ř. 842.0 platí 90/71


Os 7544
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
12 02

	90/67
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
12 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10

	
1
5
	
11
5
	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
13 00
5
	
2

	
13 02
5
	
	827

	Železná Ruda město

	
	1
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
13 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/51



Os 7546
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
15 15

	80/51
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
15 19

	


	
19

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7

	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
8
5
	
53
5
	
4
5
	
58

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5
5
	
16 03
5
	
0
5
	
16 04

	
	

	Špičák

	
	1
	
5
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
14
5
	
1
5
	
16

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
16 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 7547
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
10 45

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
10 49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Špičák

	
	3
	
5
5
	
58

	
5

	
11 03

	
	818

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
11 08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
35
5
	
1
5
	
37

	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
45

	
1

	
46

	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
50

	
1

	
51

	
	

	Klatovy

	
	
	
5

	
11 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 11 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/55


Os 7548
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
16 02

	90/67
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
16 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10

	
1

	
11

	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
15

	


	
15

	
	

	Nýrsko

	
	
	
3
5
	
18
5
	
4

	
22
5
	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
17 00
5
	
2

	
17 02
5
	
	829

	Železná Ruda město

	
	1
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
17 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
13

	  = 1 h 13 min



Os 7549
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
13 30

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
13 34

	
1

	
35

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
37

	
1

	
38

	
	

	Špičák

	
	3
	
5

	
43

	
1

	
44

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
54
5
	
1

	
55
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
14 04

	
0
5
	
14 04
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
16
5
	
5
5
	
22

	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Klatovy

	
	
	
5

	
14 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
13

	  = 1 h 11 min


 pro samotný motorový vůz ř. 842.0 platí 90/71



Os 7550
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
18 02

	80/51
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
18 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10

	
1
5
	
11
5
	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
8
5
	
44
5
	
3

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
19 00
5
	
2

	
19 02
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
19 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
13

	  = 1 h 13 min


 pro samotný motorový vůz ř. 842.0 platí 90/67


Os 7551
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
17 30

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
17 34

	
1

	
35

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
37

	
1

	
38

	
	

	Špičák

	
	3
	
5

	
43

	
1

	
44

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
54
5
	
1

	
55
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
18 04

	
0
5
	
18 04
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
16
5
	
6

	
22
5
	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
3
5
	
26

	


	
26

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Klatovy

	
	
	
5

	
18 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
13

	  = 1 h 11 min


 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/55



Os 7552
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
20 20

	80/51
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
20 24

	
1

	
25

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
29

	
1

	
30

	
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
34

	


	
34

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	70/60
	

	Dešenice z

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
21 01

	
1

	
21 02

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
5
5
	
13

	
1

	
14

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
21 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 04 min



Os 7553
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
18 21

	70/58
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
18 24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Železná Ruda město

	(
	1
	
2

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
31
5
	
3
5
	
35

	
	5396

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
45
5
	
4
5
	
50

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
19 06

	
0
5
	
19 06
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
11

	
2

	
13

	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
21

	
3
5
	
24
5
	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Klatovy

	
	
	
4

	
19 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 12 min


( Do Železné Rudy města vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 5395 podle rozhledových

poměrů.
5396 jede 11. – 23., 25. – 30.XII., 1.I. – 26.II., 18.VI. – 9. IX.


Os 7562
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
4 59

	80/51

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
5 03

	


	
5 03

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
5
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	

	Nýrsko

	
	
5
5
	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 7563
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýrsko

	
	
	
	
	
5 43

	80/65

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
3
5
	
5 46
5
	


	
46
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Klatovy

	
	
4

	
6 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
1
5
	  = 17 min



Os 7564
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
	
	
6 33

	80/48

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
4
5
	
6 37
5
	


	
37
5
	

	Nýrsko

	
	
3
5
	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 7566
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
19 15

	80/51

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
19 19

	


	
19

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
23

	
1

	
24

	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
4

	
28

	


	
28

	

	Nýrsko

	
	
4

	
19 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Sv 7591
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýrsko

	
	
	
	
	
19 40

	80/65

	Janovice nad Úhlavou

	
	
7

	
	
	
47

	

	Klatovy

	
	
6

	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 17500
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
4 33

	65/46

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
4 38

	
0
5
	
38
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
46

	
2
5
	
48
5
	

	Malonice nz

	
	
6

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Nemilkov

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Běšiny

	
	
6

	
5 05
5
	
0
5
	
5 06

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Klatovy město z

	
	
3

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Klatovy

	
	
3

	
5 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
5
5
	  = 49 min



Os 17502
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
5 18

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
5 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
41

	
2

	
43

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
56

	
4
5
	
6 00
5
	

	Malonice nz

	
	
6
5
	
6 07

	
0
5
	
07
5
	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	

	Běšiny

	
	
6
5
	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
6 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 21 min



Os 17503
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
4 08

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
4 11

	
1

	
12

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Neznašovy z

	
	
4
5
	
23

	


	
23

	

	Běšiny

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nemilkov

	
	
7
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Kolinec

	
	
6

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Sušice

	
	
6

	
5 03
5
	
11
5
	
5 15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
5 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 32 min



Os 17504
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
6 18

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
6 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
41

	
19

	
7 00

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
7 05

	
1

	
06

	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Kolinec

	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Malonice nz

	
	
6

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Běšiny

	
	
6
5
	
33

	
2
5
	
35
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
7 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 35 min



Os 17505
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
7 15

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
7 18
5
	
1

	
19
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Běšiny

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Nemilkov

	
	
7
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kolinec

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
8 03

	


	
8 03

	

	Hrádek u Sušice

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sušice

	
	
6

	
12

	
3

	
15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
8 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



Os 17506
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
7 11

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
7 14
5
	
1
5
	
16

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Žichovice

	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
36

	
7

	
43

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
56

	
2

	
58

	

	Malonice nz

	
	
6
5
	
8 04
5
	
0
5
	
8 05

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Běšiny

	
	
7

	
18
5
	
2
5
	
21

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
8 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 28 min



Os 17507
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
9 15

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
9 18
5
	
1

	
19
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Běšiny

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Nemilkov

	
	
7
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kolinec

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
10 03

	


	
10 03

	

	Hrádek u Sušice

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sušice

	
	
6

	
12

	
3

	
15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
10 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



Os 17508
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
9 11

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
9 14
5
	
1
5
	
16

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Žichovice

	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
36

	
7

	
43

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
56

	
2

	
58

	

	Malonice nz

	
	
6
5
	
10 04
5
	
0
5
	
10 05

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Běšiny

	
	
7

	
18
5
	
2
5
	
21

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
10 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 28 min



Os 17509
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
11 15

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
11 18
5
	
1

	
19
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Běšiny

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Nemilkov

	
	
7
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kolinec

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
12 03

	


	
12 03

	

	Hrádek u Sušice

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sušice

	
	
6

	
12

	
3

	
15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



Os 17510
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
13 11

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
13 14
5
	
1
5
	
16

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Žichovice

	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
36

	
7

	
43

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
56

	
2

	
58

	

	Malonice nz

	
	
6
5
	
14 04
5
	
0
5
	
14 05

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Běšiny

	
	
7

	
18
5
	
2
5
	
21

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 28 min



Os 17511
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
14 01

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
14 04

	
1

	
05

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Běšiny

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Nemilkov

	
	
8
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Malonice nz

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Kolinec

	
	
6
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Mokrosuky z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
50

	
1

	
51

	

	Sušice

	
	
6

	
57

	
18

	
15 15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
15 21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
26

	  = 1 h 39 min



Os 17512
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
14 18

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
14 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
41

	
19

	
15 00

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
15 05

	
1

	
06

	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Kolinec

	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Malonice nz

	
	
6

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Běšiny

	
	
6
5
	
33

	
2
5
	
35
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 35 min



Os 17513
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
15 15

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
15 18
5
	
1

	
19
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Běšiny

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Nemilkov

	
	
7
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kolinec

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
16 03

	


	
16 03

	

	Hrádek u Sušice

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sušice

	
	
6

	
12

	
3

	
15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



Os 17514
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
15 18

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
15 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
41

	
2

	
43

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
56

	
2

	
58

	

	Malonice nz

	
	
6
5
	
16 04
5
	
0
5
	
16 05

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Běšiny

	
	
7

	
18
5
	
2
5
	
21

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
16 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
13

	  = 1 h 21 min



Os 17515
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
17 15

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
17 18
5
	
1

	
19
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Běšiny

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Nemilkov

	
	
7
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kolinec

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
18 03

	


	
18 03

	

	Hrádek u Sušice

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sušice

	
	
6

	
12

	
3

	
15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
18 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



Os 17516
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
16 18

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
16 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
41

	
19

	
17 00

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
17 05

	
1

	
06

	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Kolinec

	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Malonice nz

	
	
6

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Běšiny

	
	
6
5
	
33

	
2
5
	
35
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 35 min



Os 17517
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
19 15

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
19 18
5
	
1

	
19
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Běšiny

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Nemilkov

	
	
7
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kolinec

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
20 03

	


	
20 03

	

	Hrádek u Sušice

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sušice

	
	
6

	
12

	
3

	
15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
20 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



Os 17518
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
17 18

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
17 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
41

	
2

	
43

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
56

	
2

	
58

	

	Malonice nz

	
	
6
5
	
18 04
5
	
0
5
	
18 05

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Běšiny

	
	
7

	
18
5
	
2
5
	
21

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
18 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
13

	  = 1 h 21 min



Os 17519
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
20 54

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
20 57

	
0
5
	
57
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
21 01

	
0
5
	
21 01
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
04

	


	
04

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Běšiny

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Nemilkov

	
	
7

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Malonice nz

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Kolinec

	
	
6

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Mokrosuky z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Sušice

	
	
5

	
21 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min



Os 17520
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
19 11

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
19 14
5
	
1
5
	
16

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Žichovice

	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
36

	
7

	
43

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
56

	
2

	
58

	

	Malonice nz

	
	
6
5
	
20 04
5
	
0
5
	
20 05

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Běšiny

	
	
7

	
18
5
	
2
5
	
21

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
20 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 28 min



Os 17540
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
4 22

	80/51

	Bezděkov u Klatov z

	
	
3
5
	
4 25
5
	


	
25
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
29
5
	
2

	
31
5
	60/40

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Pocinovice

	
	
4
5
	
42

	
1

	
43

	

	Loučim z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Chodská Lhota z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Kdyně

	
	
5

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Starec z

	
	
3

	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Spáňov z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Domažlice

	
	
7

	
5 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
5
5
	  = 55 min



Os 17541
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
4 09

	60/40

	Spáňov z

	
	
6

	
4 15

	


	
15

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
19

	
1

	
20

	

	Starec z

	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Kdyně

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Loučim z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Pocinovice

	
	
4

	
41

	
3

	
44

	

	Úborsko z

	
	
4
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
56

	
14
5
	
5 10
5
	80/55

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
5 14
5
	


	
14
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
18

	
6

	
24

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Běšiny

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Nemilkov

	
	
7

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Malonice nz

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Kolinec

	
	
5
5
	
59
5
	
1

	
6 00
5
	

	Mokrosuky z

	
	
4

	
6 04
5
	


	
04
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Sušice

	
	
5

	
13

	
2

	
15

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
6 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
115
5
	+
	
35
5
	  = 2 h 31 min



Os 17542
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
6 22

	80/51

	Bezděkov u Klatov z

	
	
3
5
	
6 25
5
	


	
25
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
29
5
	
2

	
31
5
	60/40

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Pocinovice

	
	
4
5
	
42

	
1

	
43

	

	Loučim z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Chodská Lhota z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Kdyně

	
	
5

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Starec z

	
	
3

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Spáňov z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Domažlice

	
	
7

	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
5
5
	  = 55 min



Os 17543
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
6 09

	60/40

	Spáňov z

	
	
6

	
6 15

	


	
15

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
19

	
1

	
20

	

	Starec z

	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Kdyně

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
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3
5
	  = 25 min



Os 17573
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	

	
	
6 44

	65/37

	Žichovice

	
	
6
5
	
6 50
5
	
0
5
	
51

	

	Velké Hydčice

	
	
5

	
56

	
1

	
57

	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
7 02
5
	
1

	
7 03
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
7 07

	
	

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
2
5
	  = 23 min



Os 17574
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
22 18

	65/37

	Horažďovice

	
	
3
5
	
22 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
22 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
2

	  = 23 min



Os 17575
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
14 15

	65/37

	Žichovice

	
	
6
5
	
14 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5

	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
3
5
	  = 25 min



Os 17580
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
12 53

	65/37

	Horažďovice

	
	
4

	
12 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17581
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice

	
	
	
	
	
13 03

	65/31

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
13 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17582
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
14 53

	65/37

	Horažďovice

	
	
4

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17583
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice

	
	
	
	
	
15 03

	65/31

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
15 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17584
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
15 53

	65/37

	Horažďovice

	
	
4

	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17585
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice

	
	
	
	
	
16 03

	65/31

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
16 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17586
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
16 53

	65/37

	Horažďovice

	
	
4

	
16 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17587
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice

	
	
	
	
	
17 03

	65/31

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
17 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17588
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
18 53

	65/37

	Horažďovice

	
	
4

	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17589
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice

	
	
	
	
	
19 03

	65/31

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
19 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 17590
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
6 43

	80/51

	Janovice nad Úhlavou

	
	
7

	
6 50

	
7
	
57

	60/40

	Pocinovice

	
	
9
5
	
	
	
7 06
5
	

	Kdyně

	
	
13

	
	
	
19
5
	

	Domažlice

	
	
14
5
	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
7

	  = 51 min



Sv 17592
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
4 51

	80/51

	Janovice nad Úhlavou

	
	
7

	
	
	
58

	60/40

	Pocinovice

	
	
9
5
	
	
	
5 07
5
	

	Kdyně

	
	
13

	
	
	
20
5
	

	Domažlice

	
	
14
5
	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	818
	5
	7540
	15
	17507
	28
	17551
	46

	820
	5
	7541
	15
	17508
	29
	17552
	47

	825
	6
	7542
	16
	17509
	30
	17553
	47

	827
	6
	7543
	16
	17510
	31
	17554
	48

	829
	7
	7544
	17
	17511
	32
	17555
	48

	
	
	7546
	17
	17512
	33
	17556
	49

	1960
	8
	7547
	18
	17513
	34
	17570
	49

	
	
	7548
	18
	17514
	35
	17571
	49

	5385
	8
	7549
	19
	17515
	36
	17572
	50

	5386
	9
	7550
	19
	17516
	37
	17573
	50

	5387
	9
	7551
	20
	17517
	38
	17574
	50

	5388
	9
	7552
	20
	17518
	39
	17575
	51

	5389
	10
	7553
	21
	17519
	39
	17580
	51

	5390
	10
	7562
	21
	17520
	40
	17581
	51

	5391
	10
	7563
	22
	17540
	40
	17582
	51

	5392
	11
	7564
	22
	17541
	41
	17583
	51

	5393
	11
	7566
	22
	17542
	42
	17584
	52

	5394
	11
	7591
	22
	17543
	42
	17585
	52

	5395
	12
	
	
	17544
	43
	17586
	52

	5396
	12
	17500
	23
	17545
	43
	17587
	52

	
	
	17502
	23
	17546
	44
	17588
	52

	7501
	13
	17503
	24
	17547
	44
	17589
	53

	7502
	13
	17504
	25
	17548
	45
	17590
	53

	7503
	14
	17505
	26
	17549
	45
	17592
	53

	7504
	14
	17506
	27
	17550
	46
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